
Kombinatorické etudy 4 – LS 2012/2013

Nápovědy

1. 1. Pokud x je celé č́ıslo, tak obě strany poč́ıtaj́ı zobrazeńı z n-prvkové do x-prvkové množiny.

2. Obě strany poč́ıtaj́ı dvojice (π, α), kde π je permutace [n] a α je obarveńı č́ısel [n] pomoćı k barev,
invariantńı vzhledem k π.

3. Zkombinujte části 1. a 2.

2. Zase to ‘divné kódováńı’.

3. Prozkoumejte části Eulerovského tahu mezi jednotlivými opakováńımi daného vrcholu se stupněm
alespoň tři.

4. Využijte dělitelnost k.

5. 1. využijte toho, že (1, . . . , 1) je vlastńı vektor a ostatńı vl.vektory jsou na něj kolmé.

2. Bud’ B matice incidence (vrchol - hrana), AG matice sousednosti grafu G a AL(G) matice sousednosti
jeho hranového grafu. Odvod’te a využijte vztahy

AG = BBT − dI AL(G) = BTB − 2I .

3. Petersen̊uv graf je L(K5).

6. Uvažte největš́ı párováńı M , které má co nejv́ıce hran společných s M0.
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